

# ПАМЯТИ ДОКТОРА НАДЕЖДЫ



На доме 4 по Петровской набережной торжественно открыта мемориальная доска в честь почетного гражданина Санкт-Петербурга, выдающегося ученого и врача Анатолия Михайловича Гранова. Инициативу увековечения памяти поддержал губернатор Александр Беглов. В феврале 2020 года он подписал соответствующее постановление правительства Санкт-Петербурга.

Анатолий Михайлович Гранов – действительный член Российской академии медицинских наук и РАН, доктор медицинских наук, лауреат Государственной премии Российской Федерации, почетный гражданин Санкт-Петербурга. С 1965 года работал в Ленинграде. Возглавил первый в нашем городе центр трансплантации почки. На про-

тяжении 24 лет возглавлял Российский научный центр радиологии и хирургических технологий (ЦНИРРИ) в поселке Песочный Курортного района. Сегодня этот крупнейший научный центр носит имя выдающегося ученого. Анатолий Гранов много лет возглавлял Общественный совет Курортного района Санкт-Петербурга и уделял этой работе большое внимание.